



Kostomłoty, dnia 6 listopada 2023 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

„Zakup dostępu do systemu informacji prawnej dla Urzędu Gminy Kostomłoty”.

Zamawiający udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego i udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie prowadzonego postępowania:

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie nr 1:

W treści zaproszenia Zamawiający zastrzegł, iż niezwłocznie po wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający wyśle do Wykonawcy umowę w sprawie zamówienia publicznego.

Wykonawca zwraca uwagę, iż składając ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego powinien znać wszelkie warunki przyszłej realizacji tego zamówienia, w tym w szczególności warunki umowne.

Co do zasady przyjętym standardem jest, iż jeśli zamawiający posługują się własnym wzorem / projektem umowy, to przedstawiają go razem z zaproszeniem / zapytaniem, aby potencjalni wykonawcy mogli zapoznać się z jego treścią i oczekiwaniami zamawiającego.

W związku z powyższym Wykonawca postuluje zawarcie umowy na wzorze umowy licencyjnej / wzorze zamówienia stosowanym powszechnie przez Wykonawcę (wraz ze standardowymi OWU dotyczącymi udostępnianego oprogramowania) - dokumenty te uwzględniają bowiem specyfikę udostępniania oprogramowania, o którym mowa w zapytaniu. Wykonawca może przedstawić wzór umowy licencyjnej na wniosek Zamawiającego.

Jeśli jednak Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie umowy na wzorze umowy licencyjnej / wzorze zamówienia stosowanym powszechnie przez Wykonawcę, Wykonawca wnosi o przedłożenie wzoru / projektu umowy obowiązującego u Zamawiającego jeszcze przed terminem składania ofert, postulując jednocześnie umożliwienie Wykonawcy zadanie pytań do tego dokumentu także przed terminem składania ofert.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze umowy licencyjnej / wzorze zamówienia stosowanym powszechnie przez Wykonawcę. Jednocześnie wymaga aby

Wykonawca przedłożył wzór takiej umowy/wzór zamówienia wraz z ofertą. Zamawiający podkreśla, że przedstawiony przez Wykonawcę wzór umowy musi być zgodny z zapisami zawartymi w zapytaniu ofertowym.

Wszystkie udzielone odpowiedzi na pytania to treści zapytania ofertowego są wiążące dla wszystkich Wykonawców, stają się integralną częścią zapytania ofertowego i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

*Wójt Gminy Kostomłoty
/-/ Janina Gawlik*